



Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Κούταβου, Τ.Θ. 222, 28100 Αργοστόλι, Κεφαλονιά  
Τηλ. & Fax: 26710 29258. E-mail: foreasainou@ath.forthnet.gr. Ιστοσελίδα: www.foreasainou.gr

## ΠΡΑΚΤΙΚΑ 1<sup>ης</sup> ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ 2014 ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ ΑΙΝΟΥ

Σήμερα, 24 Φεβρουαρίου 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:30 συνήλθε σε 1<sup>η</sup> Συνεδρίαση για το έτος 2014 στο Αργοστόλι, στα γραφεία του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου, στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Κούταβου, το Δ.Σ. του Φορέα.

Παρόντα μέλη του Δ.Σ. με δικαίωμα ψήφου:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, ως Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρος του Δ.Σ.
2. Σωτήριος Κουρής, Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
3. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, ως εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ.
4. Μόσχος Τομπαζιώτης, Δρ. Δασολόγος, ως εκπρόσωπος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.
5. Σπύρος Ματιάτος, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Ομαλών και Καθαριότητας, ως εκπρόσωπος του Δήμου Κεφαλλονιάς.
6. Σοφία Γαρμπή, Μηχανικός Περιβάλλοντος, ως Ειδικός Επιστήμονας (Αναπληρωματικό Μέλος).

Απόντες από τη Συνεδρίαση είναι:

1. Ο κ. Ιωάννης Ζαφειράτος, Μηχανικός, ως εκπρόσωπος του τ. Υπουργείου Ανάπτυξης.
2. Η κ. Κωνσταντίνα Λάγιου, Δασολόγος, ως εκπρόσωπος του Υ.Π.Ε.Κ.Α.
3. Ο κ. Παναγής Φωκάς, ΠΕ1 Γεωπόνος στο Κέντρο Ελέγχου και Πιστοποίησης Πολλαπλασιαστικού Υλικού και Ελέγχου Λιπασμάτων (Κ.Ε.Π.Π.Υ.Ε.Λ.) Αργοστολίου, ως εκπρόσωπος του Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.

Στη Συνεδρίαση παρευρίσκονται: ο κ. Μιχαήλ Ξανθάκης, Δρ. Δασολόγος, Συντονιστής του Φορέα, η κ. Βασιλική Καραγιάννη, MSc Γεωπόνος και η κ. Γεωργία Λυσίτσα, MSc Δασολόγος του Φορέα. Παρευρίσκεται, επίσης, ο κ. Γεώργιος Μήτσαινας, Λέκτορας Βιολογίας Παν/μίου Πατρών και τ. Διευθυντής/Συντονιστής του Φορέα.

## ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Επικύρωση πρακτικών της 6<sup>ης</sup>/16.12.2013 Συνεδρίασης Δ.Σ. Φορέα Διαχείρισης.
2. Ανακοινώσεις – Αιτήσεις.
3. Θέματα προσωπικού.
  - Αποχώρηση του κ. Γεωργίου Μήτσαϊνα από το προσωπικό του Φορέα.
  - Έγκριση ΣΟΧ1 & ΣΟΧ2/2014 Ανακοινώσεων για πρόσληψη προσωπικού Φορέα μέσω Α.Σ.Ε.Π.
4. Προγραμματισμός Δράσεων Ενημέρωσης/Εναισθητοποίησης.
5. Ενημέρωση για το Έργο της Περιφράξης του Εθνικού Δρυμού Αίνου.
6. Παραλαβή παραδοτέων στο πλαίσιο του Υποέργου 1 του Τεχνικού Δελτίου.
7. Οικονομικά θέματα.
8. Διάφορα θέματα.

### Θέμα 1<sup>ο</sup>: Επικύρωση πρακτικών της 6<sup>ης</sup>/16.12.2013 Συνεδρίασης του Δ.Σ.

Τα παρευρισκόμενα μέλη του Δ.Σ. συμφωνούν ομόφωνα με τη σύνταξη και τις διορθώσεις των Πρακτικών της 6<sup>ης</sup>/16.12.2013 Συνεδρίασης και με τις υπογραφές τους τα επικυρώνουν.

### Θέμα 2<sup>ο</sup>: Ανακοινώσεις - Αιτήσεις.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα, Ομότ. Καθηγήτρια Γεωργία Καμάρη αναφέρεται στα αιτήματα κανονικών αδειών του προσωπικού του Φορέα. Συγκεκριμένα η κ. Βασιλική Καραγιάννη, Γεωπόνος του Φορέα, για την ημέρα 18.02.2014, η κ. Γεωργία Λυσίτσα, Δασολόγος του Φορέα, από 03.02.2014 έως 14.02.2014, ο κ. Γεώργιος Ισμαήλος ΔΕ Επιμελητής/Ξεναγός του Φορέα από 20.01.2014 έως 24.01.2014, στις 06.03.2014 και στις 10.03.2014, που αφορά υπόλοιπο αδείας του έτους 2013 και ο κ. Βολτέρας Κωνσταντίνος ΔΕ Ειδικός Δασικής Προστασίας του Φορέα από 17.02.2014 έως 18.02.2014, την 21.02.2014, από 28.02.2014 έως και 02.03.2014 και την 14.03.2014, που αφορά υπόλοιπο αδείας του έτους 2013.

Η Πρόεδρος, αναφέρεται επίσης στις αιτήσεις που έχουν καταθέσει ο Δρ. Ξανθάκης, ΠΕ Δασολόγος, Συντονιστής του Φορέα και η Βασιλική Καραγιάννη MSc, ΠΕ Γεωπόνος, μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα, με τις οποίες ζητούν την έγκριση του Δ.Σ., προκειμένου να μπορέσουν να συμμετάσχουν σε ομάδα έργου, στο πλαίσιο κατάθεσης ερευνητικής πρότασης στον Πρόχειρο Διαγωνισμό για την επιλογή Αναδόχου για την υπηρεσία "**Παρακολούθηση χερσαίων οικοτόπων, φυτοκοινωνιών, ειδών χλωρίδας και Γεωπεριβάλλοντος**" της Πράξης "**Προστασία και διατήρηση βιοποικιλότητας του Εθνικού Θαλασσίου Πάρκου Ζακύνθου**", ο οποίος έχει προκηρυχτεί από τον Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Θαλασσίου Πάρκου Ζακύνθου και θα διεξαχθεί στις 14.03.2014.

Κατόπιν των ανωτέρω, τα μέλη του Δ.Σ.

### ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 1<sup>η</sup>)

Α) τις αιτούμενες κανονικές άδειες του προσωπικού του Φορέα για τα ανωτέρω οριζόμενα χρονικά διαστήματα και

Β) τη συμμετοχή του Δρ. Μ. Ξανθάκη, ΠΕ Δασολόγου, Συντονιστή του Φορέα και της κ. Βασιλικής Καραγιάννη MSc, ΠΕ Γεωπόνου, μέλους του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα στην ομάδα έργου, στο πλαίσιο κατάθεσης ερευνητικής πρότασης στον Πρόχειρο Διαγωνισμό για την επιλογή Αναδόχου για την υπηρεσία "**Παρακολούθηση χερσαίων οικοτόπων, φυτοκοινωνιών, ειδών χλωρίδας και Γεωπεριβάλλοντος**" της Πράξης "**Προστασία και διατήρηση βιοποικιλότητας του Εθνικού Θαλασσίου Πάρκου Ζακύνθου**", ο οποίος έχει προκηρυχθεί από τον **Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Θαλασσίου Πάρκου Ζακύνθου**, που θα διεξαχθεί στις 14.03.2014.

Σε κάθε περίπτωση, θα πρέπει να διασφαλίζεται ότι οι ώρες απασχόλησης του κ. Ξανθάκη και της κ. Καραγιάννη, για την υλοποίηση των παραπάνω ερευνητικών προγραμμάτων δεν θα συμπίπτουν με τις εργάσιμες ώρες τους στον Φορέα Διαχείρισης.

### **Θέμα 3<sup>ο</sup>: Θέματα προσωπικού Φορέα.**

- **Αποχώρηση του κ. Γεωργίου Μήτσαϊνα από το προσωπικό του Φορέα.**

Η Πρόεδρος αναφέρει ότι ένα από τα σημαντικότερα θέματα του σημερινού Δ.Σ. είναι η οικειοθελής αποχώρηση του κ. Μήτσαϊνα, Διευθυντή/Συντονιστή του Φορέα, λόγω του διορισμού του ως Λέκτορα στο Πανεπιστήμιο Πατρών. Η Πρόεδρος θα ήθελε να τον ευχαριστήσει για τη συνολική, συνεχή για 7 χρόνια πολύτιμη προσφορά του στο Φορέα Διαχείρισης και να του ευχηθεί καλή σταδιοδρομία στα νέα καθήκοντα που αναλαμβάνει.

Επίσης, προσθέτει ότι ως συνέπεια της οικειοθελούς αποχώρησής του θα πρέπει να ληφθούν αποφάσεις αντικατάστασής του, σε ορισμένες επιτροπές στις οποίες συμμετείχε καθώς και σε κάποιες υποχρεώσεις που είχε αναλάβει. Αρχικά ορίζοντας τον νέο Συντονιστή του Φορέα που θα αναλάβει τα καθήκοντα συντονισμού του προσωπικού και την παρακολούθηση των δράσεων για την εκπλήρωση των σκοπών του προγράμματος που υλοποιεί ο Φορέας.

Η κ. Καμάρη εκφράζει για μία ακόμη φορά τις θερμές της ευχαριστίες για την προσφορά του κ. Μήτσαϊνα στο Φορέα.

Η κ. Κατσούνη και ο κ. Ματιάτος αναφέρουν ότι η απώλεια του κ. Μήτσαϊνα θα είναι σημαντική για το Φορέα, άποψη με την οποία συμφωνούν όλα τα μέλη του Δ.Σ.

Ο κ. Μήτσαϊνας ευχαριστεί την Πρόεδρο και τα Μέλη του Δ.Σ. για τα θερμά τους λόγια και αναφέρει ότι θα συνεχίσει να βοηθά και να στηρίζει συμβουλευτικά το προσωπικό του Φορέα σε οποιαδήποτε πρόβλημα προκύψει.

Η κ. Καμάρη αναφέρει ότι θα καταβάλει προσπάθεια, ώστε ο κ. Μήτσαϊνας να γίνει μέλος του Δ.Σ. του Φορέα Διαχείρισης, ενόψει και της αντικατάστασης των μελών του Δ.Σ. από το Υ.Π.Ε.Κ.Α. που είτε συνταξιοδοτούνται είτε δεν συμμετέχουν τακτικά στις συνεδριάσεις του Φορέα, ώστε να συνεχίσει να βοηθά το Φορέα από διαφορετική θέση.

Ο κ. Κουρής αναφέρει ότι ο κ. Μήτσαϊνας με την προσφορά του στον Εθνικό Δρυμό Αίνου απέδειξε την αγάπη του προς την Κεφαλονιά και υπηρέτησε το Φορέα με αυταπάρνηση και ήθος με αποτέλεσμα να τον καταστήσει πρωτοπόρο ανάμεσα στους Φορείς Διαχείρισης συνεπικουρούμενος βέβαια, από την Πρόεδρο, τα μέλη του Δ.Σ. και το λοιπό προσωπικό του Φορέα. Επίσης, θεωρεί μεγάλη απώλεια την αποχώρηση του κ. Μήτσαϊνα, αλλά παράλληλα αποτελεί και μεγάλη χαρά για τον ίδιο που προοδεύει στη ζωή και είναι σίγουρος ότι και στη νέα θέση που αναλαμβάνει με τις πράξεις του και το ήθος του θα εκπροσωπεί την Κεφαλονιά επάξια.

Ο κ. Μήτσαινας αναφέρει ότι η Κεφαλονιά έχει ξεχωριστή θέση γι' αυτόν.

Ο κ. Κουρής θεωρεί ότι πρέπει να γίνει ειδική τελετή βράβευσης του κ. Μήτσαινα για τη συνολική προσφορά του στην Κεφαλονιά και στο Φορέα Διαχείρισης.

Τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. συμφωνούν με τη πρόταση του κ. Κουρής.

Η κ. Καμάρη προσθέτει ότι η βράβευση θα μπορούσε να γίνει στο επόμενο σεμινάριο που έχει προγραμματίσει ο Φορέας, στο οποίο ο κ. Μήτσαινας θα είναι ομιλητής.

Ο κ. Κουρής αναφέρει ότι και στα νέα του καθήκοντα στο Πανεπιστήμιο Πατρών θα έχει την ανάλογη προσφορά και αναγνώριση.

Η κ. Καμάρη αναφέρει ότι γνωρίζει το κ. Μήτσαινα από το πρώτο έτος της ακαδημαϊκής του σταδιοδρομίας και είναι βέβαιη για την προσφορά του και την ευσυνειδησία του και στη νέα του θέση και ευχαριστεί όλα τα μέλη του Δ.Σ. για τα καλά λόγια που εξέφρασαν για αυτόν.

Στην συνέχεια, η κ. Καμάρη προτρέπει τα μέλη του Δ.Σ. να ορίσουν τον νέο Συντονιστή του Φορέα. Αναφέρει ότι ο κ. Μήτσαινας είχε ορισθεί Διευθυντής/Συντονιστής του Φορέα, κάτι που προβλεπόταν στη σύμβαση που είχε υπογράψει με το Φορέα Διαχείρισης. Αυτό, δυστυχώς, δεν μπορεί να συμβεί με το μέλος του επιστημονικού προσωπικού, που θα ορισθεί Συντονιστής πριν αποσταλεί σχετικό ερώτημα προς το Υ.Π.Ε.Κ.Α. Η Πρόεδρος αναφέρει ότι το πιο δίκαιο θα ήταν ο Συντονιστής, να έχει τα περισσότερα προσόντα από το επιστημονικό προσωπικό του Φορέα Διαχείρισης, μέλη του οποίου αποτελούν η κ. Βασιλική Καραγιάννη MSc, ΠΕ Γεωπόνος, η κ. Γεωργία Λυσίτσα, MSc, ΠΕ Δασολόγος, και ο κ. Ξανθάκης Μιχαήλ ΠΕ Δασολόγος, ο οποίος εκτός του MSc, είναι και Διδάκτορας. Ως εκ τούτου προτείνει προς τα μέλη του Δ.Σ. για Συντονιστή του Φορέα τον κ. Μιχαήλ Ξανθάκη, ο οποίος κατέχει και Διδακτορικό τίτλο.

Ακολουθεί σύντομη διαλογική συζήτηση, μετά την οποία τα μέλη του Δ.Σ.

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 2<sup>η</sup>)**

να ορισθεί ο κ. Μιχαήλ Ξανθάκης, Δρ. ΠΕ Δασολόγος, μέλος του επιστημονικού προσωπικού ως Συντονιστής του Φορέα Διαχείρισης.

Σχετικά με τις διάφορες επιτροπές στις οποίες είχε ορισθεί κ. Μήτσαινας θα πρέπει να γίνει άμεσα η αντικατάστασή του και η Πρόεδρος αναφέρει ότι σύμφωνα με το Άρθρο 5 της Προγραμματικής Σύμβασης που υπεγράφη μεταξύ του Φορέα και της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και αφορά στην υλοποίηση με βάση το Ν. 3316/2005 των δύο μελετών με τίτλο «Μελέτη Διαχειριστικού Σχεδίου του Εθνικού Δρυμού Αίνου» και «Ειδική Λιβαδοπονική Μελέτη για την περιφερειακή ζώνη του Εθνικού Δρυμού Αίνου», οι οποίες έχουν ενταχθεί στην Πράξη με τίτλο «Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας του Εθνικού Δρυμού Αίνου (Υποέργα 3 και 4 αντίστοιχα), που υλοποιεί ο Φορέας μας, υπάρχει ανάγκη άμεσης αντικατάστασης του κ. Μήτσαινα ως αναπληρωματικού μέλους της κ. Αδαμαντίας Γκραικιώτου σύμφωνα με την απόφαση 2<sup>η</sup>/28.05.2012 της 3<sup>ης</sup> Συνεδρίασης του Δ.Σ. του Φορέα, στην τριμελή Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, στην οποία εκπροσωπούνται επίσης η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και η Ε.Υ.Δ. του Ε.Π.ΠΕΡ.Α.Α, με κάποιο άλλο μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Κατόπιν των ανωτέρω, τα μέλη του Δ.Σ. του Φορέα

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 3<sup>η</sup>)**

την αντικατάσταση του κ. Γεωργίου Μήτσαινα από την κ. Γεωργία Λυσίτσα, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του Επιστημονικού Προσωπικού του Φορέα ως αναπληρωματικό μέλος της κ. Αδαμαντίας Γκραικιώτου, στην τριμελή Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της εκτέλεσης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου και της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας, που αφορά στην υλοποίηση με βάση το Ν. 3316/2005 του έργου με τίτλο «Μελέτη Διαχειριστικού Σχεδίου της Προστατευόμενης Περιοχής» και από την κ. Βασιλική Καραγιάννη στο έργο με τίτλο «Ειδική Λιβαδοπονική Μελέτη για την περιφερειακή ζώνη του Εθνικού Δρυμού Αίνου», οι οποίες έχουν ενταχθεί στην Πράξη με τίτλο «Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας του Εθνικού Δρυμού Αίνου (Υπόεργα 3 και 4), που υλοποιεί ο Φορέας μας.

Η Πρόεδρος αναφέρει, επίσης, ότι ο κ. Μήτσαινας, ο οποίος είχε ορισθεί υπεύθυνος για την ηλεκτρονική εφαρμογή της απογραφής του προσωπικού (Ν.Π.Ι.Δ.), μετά από το έγγραφο της Διεύθυνσης Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης, με το οποίο εξητείτο η απογραφή του προσωπικού του Φορέα στο Μητρώο Μισθοδοτούμενων Ελληνικού Δημοσίου και κατόπιν της οικιοθελούς αποχώρησής του, θα πρέπει ο Φορέας να ορίσει νέο υπεύθυνο για τη διενέργεια της απογραφής. Στην φάση αυτή ζητείται να προστεθούν νέες τιμές σε πεδία του Μητρώου και να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες ένταξης του Φορέα Διαχείρισης. Η Πρόεδρος προτείνει να ορισθεί υπεύθυνος προσωπικού, για τους σκοπούς της απογραφής που αφορούν τον Φορέα, ο κ. Μιχαήλ Ξανθάκης, Δρ. Δασολόγος, ο οποίος ορίστηκε ως Συντονιστής του Φορέα.

Μετά από σχετική συζήτηση τα μέλη του Δ.Σ.

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 4<sup>η</sup>)**

να ορισθεί ο κ. Μιχαήλ Ξανθάκης, Δρ. Δασολόγος, Συντονιστής του Φορέα, ως υπεύθυνος του προσωπικού, για τους σκοπούς της διαδικασίας απογραφής του προσωπικού στο Μητρώο Μισθοδοτούμενων Ελληνικού Δημοσίου και να προβεί στην ενημέρωση των στοιχείων του Μητρώου.

- **Έγκριση ΣΟΧ1/2014 & ΣΟΧ2/2014 Ανακοινώσεων για πρόσληψη προσωπικού Φορέα μέσω Α.Σ.Ε.Π.**

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα, Ομότ. Καθηγήτρια κ. Γεωργία Καμάρη, αναφέρει ότι μετά την οικιοθελή αποχώρηση του κ. Μήτσαινα από τον Φορέα, όπου υπηρετούσε ως ΠΕ Βιολόγος και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην Ανάλυση Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου 1: “Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας” της Πράξης με κωδικό ΟΠΣ 323368: “Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας Εθνικού Δρυμού Αίνου”, που υλοποιεί ο Φορέας στο πλαίσιο του Ε.Π.ΠΕΡ.Α.Α., θα πρέπει ο Φορέας να προχωρήσει στην προκήρυξη για πρόσληψη μέσω Α.Σ.Ε.Π. ενός ατόμου με ειδικότητα ΠΕ Βιολόγων, το οποίο θα τον αντικαταστήσει. Ενημερώνει ότι με την ΣΟΧ1/2014 Ανακοίνωση, το σχέδιο της οποίας έχει ήδη σταλεί στα μέλη του Δ.Σ. για έλεγχο και τίθεται σήμερα για έγκριση, το άτομο με ειδικότητα ΠΕ Βιολόγων θα προσληφθεί με διάρκεια σύμβασης ενός έτους με δυνατότητα παράτασης έως το τέλος του προγράμματος, ήτοι έως 30.12.2015.

Επίσης, η ΣΟΧ1/2014 Ανακοίνωση περιλαμβάνει και την πρόσληψη ενός ατόμου με ειδικότητα ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας, με διάρκεια σύμβασης εννέα μήνες και όχι πέραν της 31.12.2014. Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του Φορέα, το άτομο αυτό θα απασχοληθεί με εργασίες που αφορούν στην Τράπεζα Γενετικού Υλικού και στο Εργαστήριο Αναγέννησης Ελάτης και Σπανίων & Ενδημικών Φυτών του Εθνικού Δρυμού Αίνου.

Σχετικά με την θέση ΠΕ Βιολόγων (αρ. 101), για την οποία ζητείται 'Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης ΑΕΙ ή ΕΑΠ (ΑΕΙ) ή ΠΣΕ (ΑΕΙ) της ημεδαπής ή αναγνωρισμένος ισότιμος της αλλοδαπής, σε θέματα περιβαλλοντικής διαχείρισης ή προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος ή προστατευόμενων περιοχών' και κατόπιν συστάσεων του Α.Σ.Ε.Π., καλό θα είναι η απόφαση έγκρισης της ΣΟΧ1/2014 Ανακοίνωσης που θα ληφθεί σήμερα από το Δ.Σ. να περιλαμβάνει και την αιτιολόγηση, με βάση την οποία κρίνεται απαραίτητο το άτομο που θα προσληφθεί να διαθέτει έναν μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών.

Ο κ. Κουρής διαφωνεί κατ' αρχάς με την ανάγκη του μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στα Κύρια Προσόντα και στα Προσόντα Α' Επικουρίας, αιτιολογώντας ότι με αυτόν τον τρόπο αποκλείονται από την διαδικασία άτομα που διαθέτουν απλώς Πτυχίο Βιολογίας. Σε αυτό συμφωνούν επίσης ο κ. Ματιάτος και η κ. Γαρμπή.

Προκειμένου να ξεπεραστεί αυτό το πρόβλημα, η Πρόεδρος προτείνει για την εν λόγω θέση να προστεθούν και Προσόντα Β' Επικουρίας, τα οποία θα δίνουν τη δυνατότητα, στην περίπτωση που δεν θα υπάρξουν υποψήφιοι με μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών (Κύρια Προσόντα και Προσόντα Α' Επικουρίας), να επιλεγεί άτομο που θα διαθέτει απλώς το Πτυχίο Βιολογίας ή ισότιμο τίτλο, όπως διατυπώνεται στο κείμενο της Ανακοίνωσης.

**Με την πρόταση αυτή της Προέδρου συμφωνούν όλα τα μέλη του Δ.Σ.**

Ακολούθως η Πρόεδρος θέτει το τελικό σχέδιο της ΣΟΧ1/2014 Ανακοίνωσης όπως αυτό διαμορφώθηκε με τις παρατηρήσεις που προέκυψαν κατά τη συζήτηση, προς έγκριση, ως κατωτέρω:

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)</b>					
<b>Κωδικός θέσης</b>	<b>Υπηρεσία</b>	<b>Έδρα υπηρεσίας</b>	<b>Ειδικότητα</b>	<b>Διάρκεια σύμβασης</b>	<b>Αριθμός ατόμων</b>
101	Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου	Κεφαλονιά, Νομού Κεφαλληνίας	ΠΕ ΒΙΟΛΟΓΩΝ	12 μήνες με δυνατότητα παράτασης έως τη λήξη του προγράμματος	1
102	Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου	Κεφαλονιά, Νομού Κεφαλληνίας	ΤΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ	9 μήνες από την πρόσληψη και όχι πέραν της 31.12.2014	1

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)</b>	
<b>Κωδικός θέσης</b>	<b>Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά &amp; τυχόν πρόσθετα) προσόντα</b>
101	<p><b><u>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:</u></b></p> <p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα Βιολογίας ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>β) Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης ΑΕΙ ή ΕΑΠ (ΑΕΙ) ή ΠΣΕ (ΑΕΙ) της ημεδαπής ή αναγνωρισμένος ισότιμος της αλλοδαπής, σε θέματα περιβαλλοντικής διαχείρισης ή προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος ή προστατευόμενων περιοχών.</p> <p>γ) Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.</p>

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)</b>	
<b>Κωδικός θέσης</b>	<b>Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά &amp; τυχόν πρόσθετα) προσόντα</b>
	<p>δ) Γνώση χειρισμού Η/Υ: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων, και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.</p> <p><b><u>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:</u></b></p> <p>(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)</p> <p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα Βιολογίας ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>β) Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης ΑΕΙ ή ΕΑΠ (ΑΕΙ) ή ΠΣΕ (ΑΕΙ) της ημεδαπής ή αναγνωρισμένος ισότιμος της αλλοδαπής, σε θέματα περιβαλλοντικής διαχείρισης ή προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος ή προστατευόμενων περιοχών.</p> <p>γ) Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.</p> <p>δ) Γνώση χειρισμού Η/Υ: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων, και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.</p> <p><b><u>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:</u></b></p> <p>(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)</p> <p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα Βιολογίας ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>β) Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.</p> <p>γ) Γνώση χειρισμού Η/Υ: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων, και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.</p>
102	<p><b><u>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:</u></b></p> <p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Φυτικής Παραγωγής ή Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου ή Τμήματος Βιολογικής Γεωργίας ή Τεχνολογίας Βιολογικής Γεωργίας και Τροφίμων ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>β) Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.</p> <p><b><u>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:</u></b></p> <p>(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)</p> <p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Φυτικής Παραγωγής ή Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου ή Τμήματος Βιολογικής Γεωργίας ή Τεχνολογίας Βιολογικής Γεωργίας και Τροφίμων ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>

Ακολουθεί σύντομη διαλογική συζήτηση, μετά την οποία τα μέλη του Δ.Σ.

### ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 5<sup>η</sup>)

Α) τα παραπάνω απαιτούμενα προσόντα για το προσωπικό που προγραμματίζεται να προσλάβει ο Φορέας μέσω ΑΣΕΠ, καθώς και το λοιπό κείμενο της ΣΟΧ1/2014 Ανακοίνωσης. Ειδικά για την θέση 101 (ΠΕ Βιολόγων), εγκρίνεται να συμπεριληφθεί στα Κύρια Προσόντα και στα Προσόντα Α' Επικουρίας η κατοχή *“Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης ΑΕΙ ή ΕΑΠ (ΑΕΙ) ή ΠΣΕ (ΑΕΙ) της ημεδαπής ή αναγνωρισμένου ισότιμου της αλλοδαπής, σε θέματα περιβαλλοντικής διαχείρισης ή προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος ή προστατευόμενων περιοχών”*, καθώς, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εγκεκριμένη ανάλυση της Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου 1 (Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας) το άτομο με ειδικότητα ΠΕ Βιολόγων που θα προσληφθεί, θα αναλάβει σημαντικό ρόλο στην υλοποίηση των δράσεων καταγραφής και παρακολούθησης της πανίδας, της χλωρίδας, της ορνιθοπανίδας και των οικοτόπων. Τα ανωτέρω αντικείμενα αποτελούν τη σημαντικότερη προτεραιότητα για το Φορέα (1<sup>ος</sup> Αξονας Δράσεων του Υποέργου 1), λόγω της έμφασης που έχει δοθεί στην προστασία της βιοποικιλότητας, αλλά και της υποχρέωσης που έχει αναλάβει η Ελλάδα απέναντι στην Ευρωπαϊκή Ένωση για την τακτική παροχή εμπειριστατωμένων και ποιοτικών δεδομένων πάνω στην κατάσταση της πανίδας, της χλωρίδας, της ορνιθοπανίδας και των οικοτόπων της Ελλάδας (εξαετείς εκθέσεις αναφοράς καθ εφαρμογή των οδηγιών 92/43/ΕΟΚ και 79/409/ΕΟΚ). **Συνεπώς, θεωρείται απαραίτητο ότι για να ανταποκριθεί ικανοποιητικά το άτομο με ειδικότητα ΠΕ Βιολόγων στις παραπάνω απαιτήσεις, θα πρέπει να έχει ήδη εξειδικευθεί στο συγκεκριμένο αντικείμενο, όπως αυτό εξασφαλίζεται μέσα από τη διαδικασία απόκτησης μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών σε θέματα περιβαλλοντικής διαχείρισης ή προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος ή προστατευόμενων περιοχών.**

Β) την αποστολή του εγκεκριμένου κειμένου της Ανακοίνωσης στην αρμόδια υπηρεσία του Α.Σ.Ε.Π. για την τελική έγκριση, συνέχεια της οποίας ο Φορέας θα προβεί στην προκήρυξη για την πρόσληψη του αιτούμενου προσωπικού.

Η Πρόεδρος αναφέρει ότι, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην Ανάλυση Υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου 1: “Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας” της Πράξης με κωδικό ΟΠΣ 323368: “Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας Εθνικού Δρυμού Αίνου”, που υλοποιεί ο Φορέας στο πλαίσιο του Ε.Π.ΠΕΡ.Α.Α., ο Φορέας θα πρέπει να προχωρήσει στην προκήρυξη για πρόσληψη μέσω Α.Σ.Ε.Π. εποχικού προσωπικού Επόπτευσης/Φύλαξης και για την φετινή θερινή περίοδο του 2014.

Συγκεκριμένα, η Πρόεδρος ενημερώνει ότι με την ΣΟΧ2/2014 Ανακοίνωση, το σχέδιο της οποίας έχει ήδη σταλεί στα μέλη του Δ.Σ. για έλεγχο και τίθεται σήμερα για έγκριση, θα προσληφθούν 1 ΤΕ Δασοπόνος, 3 ΔΕ Ειδικοί Δασικής Προστασίας και 1 ΔΕ Επιμελητής-Ξεναγός Εθνικών Δρυμών και Χώρων Αναγνυχής με προγραμματιζόμενη διάρκεια σύμβασης από 01.05.2014 έως 30.10.2014. Επισημαίνεται ότι τα αιτούμενα προσόντα είναι ακριβώς τα ίδια με εκείνα που εγκρίθηκαν και συμπεριελήφθησαν πέρυσι στην ΣΟΧ2/2013 Ανακοίνωση.

Ακολούθως η Πρόεδρος θέτει το τελικό σχέδιο της ΣΟΧ2/2014 Ανακοίνωσης προς έγκριση, ως κατωτέρω:



<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)</b>					
<b>Κωδικός θέσης</b>	<b>Υπηρεσία</b>	<b>Έδρα υπηρεσίας</b>	<b>Ειδικότητα</b>	<b>Διάρκεια σύμβασης</b>	<b>Αριθμός ατόμων</b>
101	Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου	Κεφαλλονιά, Νομού Κεφαλληνίας	ΤΕ ΔΑΣΟΠΟΝΩΝ	6 μήνες και όχι πέραν της 31.10.2014	1
102	Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου	Κεφαλλονιά, Νομού Κεφαλληνίας	ΔΕ ΕΙΔΙΚΩΝ ΔΑΣΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ	6 μήνες και όχι πέραν της 31.10.2014	3
103	Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου	Κεφαλλονιά, Νομού Κεφαλληνίας	ΔΕ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ – ΞΕΝΑΓΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΔΡΥΜΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ	6 μήνες και όχι πέραν της 31.10.2014	1

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)</b>	
<b>Κωδικός θέσης</b>	<b>Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά &amp; τυχόν πρόσθετα) προσόντα</b>
101	<p><b><u>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</u></b></p> <p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Δασοπονίας ή Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>β) Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.</p> <p>γ) Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου τουλάχιστον Β' κατηγορίας.</p> <p><b><u>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:</u></b></p> <p>(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)</p> <p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Δασοπονίας ή Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>β) Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου τουλάχιστον Β' κατηγορίας.</p>
102	<p><b><u>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</u></b></p> <p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Ειδικού Δασικής Προστασίας ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p>

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)</b>	
<b>Κωδικός θέσης</b>	<b>Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά &amp; τυχόν πρόσθετα) προσόντα</b>
	<p>β) Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.</p> <p>γ) Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου τουλάχιστον Β' κατηγορίας.</p> <p><b><u>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:</u></b> (Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)</p> <p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Ειδικού Δασικής Προστασίας ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>β) Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου τουλάχιστον Β' κατηγορίας.</p>
103	<p><b><u>ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</u></b></p> <p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Επιμελητής - Ξεναγός Εθνικών Δρυμών και Χώρων Αναψυχής ή Συνοδός Βουνού ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>β) Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.</p> <p>γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.</p> <p>δ) Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου τουλάχιστον Β' κατηγορίας.</p> <p><b><u>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ</u></b> (εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)</p> <p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Επιμελητής - Ξεναγός Εθνικών Δρυμών και Χώρων Αναψυχής ή Συνοδός Βουνού ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.</p> <p>β) Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.</p> <p>γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.</p> <p>δ) Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου τουλάχιστον Β' κατηγορίας.</p> <p><b><u>ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ</u></b> (εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)</p> <p>α) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, ανεξαρτήτως</p>

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)</b>	
<b>Κωδικός θέσης</b>	<b>Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά &amp; τυχόν πρόσθετα) προσόντα</b>
	ειδικότητας. β) Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας. γ) Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου τουλάχιστον Β' κατηγορίας.

Ακολουθεί σύντομη διαλογική συζήτηση, μετά την οποία τα μέλη του Δ.Σ.

#### **ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 6<sup>η</sup>)**

Α) τα παραπάνω απαιτούμενα προσόντα για το προσωπικό που προγραμματίζεται να προσλάβει ο Φορέας μέσω ΑΣΕΠ, καθώς και το λοιπό κείμενο της ΣΟΧ 2/2014 Ανακοίνωσης.

Β) την αποστολή του εγκεκριμένου κειμένου της Ανακοίνωσης στην αρμόδια υπηρεσία του Α.Σ.Ε.Π. για την τελική έγκριση, συνέχεια της οποίας ο Φορέας θα προβεί στην προκήρυξη για την πρόσληψη του αιτούμενου προσωπικού.

Η Πρόεδρος προτείνει στα μέλη του Δ.Σ. να ορισθεί τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης των φακέλων των υποψηφίων για τις θέσεις του προσωπικού που θα προκηρύξει ο Φορέας με τις παραπάνω Ανακοινώσεις.

Ακολουθεί σύντομη διαλογική συζήτηση, μετά την οποία τα μέλη του Δ.Σ.

#### **ΟΡΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 7<sup>η</sup>)**

για την 3μελή Επιτροπή Αξιολόγησης των φακέλων των υποψηφίων για τις θέσεις προσωπικού που θα προκηρύξει ο Φορέας μέσω Α.Σ.Ε.Π. (ΣΟΧ1/2014 και ΣΟΧ2/2014 Ανακοινώσεων), ήτοι **1 θέση ΠΕ Βιολόγου με διάρκεια σύμβασης ενός έτους με δυνατότητα παράτασης έως το τέλος του προγράμματος, ήτοι έως 30.12.2015 και 1 θέση ΤΕ Τεχνολόγου Γεωπονίας για την περίοδο έως 31.12.2014 και 5 θέσεις εποχιακού προσωπικού φύλαξης για την θερινή περίοδο έως 31.10.2014 (1 ΤΕ Δασοπόνος, 3 ΔΕ Ειδικό Δασικής Προστασίας και 1 θέση ΔΕ Επιμελητή/Ξεναγό Εθνικών Δρυμών και Χώρων Αναμυχής), τους:**

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Παν/μίου Πατρών, Ειδική Επιστήμονα, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα Διαχείρισης.
2. Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, του Φορέα Διαχείρισης.
3. Γεωργία Λυσίτσα, MSc, ΠΕ Δασολόγο, του Φορέα Διαχείρισης.

**Αναπληρωματικό μέλος:** Σπύρος Ματιάτος, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Ομαλών και Καθαριότητας, εκπρόσωπος του Δήμου Κεφαλονιάς, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.

Τέλος, η Πρόεδρος ζητά από το Δ.Σ. του Φορέα να εξουσιοδοτηθεί, στο να μπορεί να εγκρίνει τις μετακινήσεις του προσωπικού σε σεμινάρια, συνέδρια και ημερίδες κ.λπ., ώστε

να μην χρειάζεται απόφαση Δ.Σ. κάθε φορά που κάποιος υπάλληλος από το προσωπικό του Φορέα θα πρέπει να μετακινηθεί για εκτός έδρας εργασία.

Ακολουθεί σύντομη διαλογική συζήτηση, μετά την οποία τα μέλη του Δ.Σ.

#### **ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 8<sup>η</sup>)**

την Πρόεδρο του Δ.Σ. του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου κ. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, να εγκρίνει και να υπογράψει τις μετακινήσεις του προσωπικού για εκτός έδρας εργασία.

#### **Θέμα 4<sup>ο</sup>: Προγραμματισμός Δράσεων Ενημέρωσης/Ευαισθητοποίησης.**

Το θέμα αυτό λόγω φόρτου εργασίας ορισμένων μελών του Δ.Σ. αποφασίστηκε να μην συζητηθεί εκτενώς στην σημερινή Συνεδρίαση του, αλλά να αναβληθεί για το επόμενο Δ.Σ. και αφού θα έχουν γίνει ορισμένες προεργασίες για την υλοποίηση της εν λόγω δράσης.

#### **Θέμα 5<sup>ο</sup>: Ενημέρωση για το Έργο της Περίφραξης του Εθνικού Δρυμού Αίνου.**

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. δίνει τον λόγο στον κ. Μιχαήλ Ξανθάκη, ώστε να ενημερώσει τα μέλη του Δ.Σ. για την πορεία της μελέτης για την περίφραξη του Εθνικού Δρυμού Αίνου.

Ο κ. Ξανθάκης ενημερώνει ότι σε συνεργασία με την Διευθύντρια Δασών Κεφαλληνίας και Ιθάκης κ. Λύτρα, ολοκληρώθηκε η μελέτη με τίτλο: “Μελέτη περίφραξης πυρήνα Εθνικού Δρυμού Αίνου, Κεφαλονιάς”, που αφορά στο έργο που προτίθεται να υλοποιήσει ο Φορέας για την αποκατάσταση της κατεστραμμένης περίφραξης του Εθνικού Δρυμού Αίνου.

Ο κ. Ξανθάκης συμπληρώνει ότι η μελέτη θα πρέπει να αποσταλεί στη Διεύθυνση Δασών, η οποία ακολούθως, αφού την οικειοποιηθεί, θα πρέπει να την αποστείλει προς την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου για έγκριση. Τέλος, θα πρέπει να υπογραφεί προγραμματική σύμβαση με την Περιφερειακή Ενότητα, προκειμένου η δεύτερη, ως έχουσα διαχειριστική επάρκεια τύπου Α΄ να μπορέσει να υλοποιήσει το έργο για λογαριασμό του Φορέα.

Αντίγραφα της μελέτης για την περίφραξη του Εθνικού Δρυμού Αίνου, βρίσκονται στην διάθεση των μελών του Δ.Σ.

Ο κ. Ξανθάκης, απαντώντας σε σχετική ερώτηση του κ. Κουρή, αναφέρει ότι το ύψος της περίφραξης θα είναι συνολικά 1,50 μέτρο.

Ο κ. Ξανθάκης θεωρεί ότι όλο το προσωπικό Επόπτευσης/Φύλαξης του Φορέα, εργάστηκε σκληρά για την ολοκλήρωση της μελέτης που για κάποιον τρίτο είναι ‘έτοιμη δουλειά’.

Η Πρόεδρος προσθέτει ότι αν η συγκεκριμένη μελέτη είχε δοθεί σε κάποιον εξωτερικό συνεργάτη, θα έπρεπε να δαπανηθεί ένα μεγάλο ποσό. Συγχαίρει και ευχαριστεί τα μέλη του Φορέα που εργάστηκαν στο έργο αυτό και ιδιαίτερος τον κ. Ξανθάκη, Συντονιστή του Φορέα και Υπεύθυνο για την Δράση Επόπτευση/Φύλαξη για την υλοποίηση της όλης προσπάθειας.

Κατόπιν των ανωτέρω, τα μέλη του Δ.Σ.

#### **ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 9<sup>η</sup>)**

Α. Την μελέτη με τίτλο: “Μελέτη περίφραξης πυρήνα Εθνικού Δρυμού Αίνου, Κεφαλονιάς”, που αφορά στο έργο που προτίθεται να υλοποιήσει ο Φορέας για την αποκατάσταση της κατεστραμμένης περίφραξης του Εθνικού Δρυμού Αίνου, και

Β. την αποστολή της μελέτης προς την Διεύθυνση Δασών σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή προκειμένου να προχωρήσουν οι διαδικασίες υλοποίησης του έργου.

### **Θέμα 6<sup>ο</sup>: Παραλαβή παραδοτέων στο πλαίσιο του Υποέργου 1 του Τεχνικού Δελτίου.**

Η Πρόεδρος ενημερώνει τα παρευρισκόμενα μέλη ότι είναι απαραίτητο να αντικατασταθούν: ο κ. Μήτσαινας, μετά την οικειοθελή αποχώρησή του από το Φορέα και η κ. Λάγιου ΠΕ Δασολόγος, μέλος του Δ.Σ. του Φορέα μετά την αίτηση συνταξιοδότησης που έχει καταθέσει, στις τριμελείς Επιτροπές Αξιολόγησης Προσφορών Διαγωνισμών και Παρακολούθησης Δράσεων των Υποέργων, στις οποίες συμμετέχουν, είτε από άλλα μέλη του Δ.Σ. του Φορέα, είτε από μέλη του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Ακολουθεί σύντομη διαλογική συζήτηση, μετά την οποία τα μέλη του Δ.Σ.

#### **ΟΡΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 10<sup>η</sup>)**

Α) Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης των Δράσεων του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Παροχή Υπηρεσιών Νομικής Υποστήριξης”** τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπο των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέα του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Σπύρος Ματιάτος, Αντιδήμαρχος, εκπρόσωπος του Δήμου Κεφαλονιάς, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.

Β) Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης των Δράσεων του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Παροχή Υπηρεσιών Λογιστικής Υποστήριξης”**, τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπο των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέα του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Γεωργία Λυσίτσα, MSc, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Μιχαήλ Ξανθάκης, Δρ. Δασολόγος, Συντονιστής του Φορέα.

Γ) Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης των Δράσεων του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Παροχή Υπηρεσιών Ορκωτών-Λογιστών-Ελεγκτών”**, τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπο των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέα του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Γεωργία Λυσίτσα, MSc, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Σπύρος Ματιάτος, Αντιδήμαρχος, εκπρόσωπος του Δήμου Κεφαλονιάς, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.

Δ) Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης της Δράσης του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Υποβοήθηση στην καταγραφή, παρακολούθηση και αειφόρο διαχείριση της Χλωρίδας του Εθνικού Δρυμού Αίνου, αλλά και της ευρύτερης περιοχής του Νομού Κεφαλονιάς-Ιθάκης”**, τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπο των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέα του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Γεωργία Λυσίτσα, MSc, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Ε) Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης της Δράσης του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Διερεύνηση της ιστορικής εξέλιξης της βλάστησης του όρους Αίνος”**, τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Μινέτος Παναγιώτης, ΤΕ Δασοπόνος, Μέλος του προσωπικού του Φορέα.

ΣΤ) Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης της Δράσης του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Υποβοήθηση στην καταγραφή, παρακολούθηση και αειφόρο διαχείριση της πανίδας του Εθνικού Δρυμού Αίνου, αλλά και της ευρύτερης περιοχής του Νομού Κεφαλονιάς-Ιθάκης”** τους:

1. Μιχαήλ Ξανθάκης, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Μαχαίρας Ιωάννης, Δρ. Βιολόγο, Ειδικό Επιστήμονα, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Γεωργία Λυσίτσα, MSc, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Ζ) Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης της Δράσης του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Διοργάνωση Ενημερωτικών Ημερίδων – Σεμιναρίων”** τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομοτ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.

3.Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα.

Η) Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης της Δράσης του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Καταγραφή και παρακολούθηση ειδών μακρομυκήτων (μανιταριών) του Εθνικού Δρυμού Αίνου”** τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Γεωργία Λυσίτσα, MSc, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνος, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Θ) Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης της Δράσης του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Υποβοήθηση στην αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης των τύπων οικοτόπων του Εθνικού Δρυμού Αίνου”**, τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα
2. Μιχαήλ Ξανθάκης, Δρ. Δασολόγος, Συντονιστή του Φορέα.
3. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Λυσίτσα Γεωργία, MSc, ΠΕ Δασολόγος, μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Ι) Για την 3μελή Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των προσφορών, της Δράσης του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Υποβοήθηση στην αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης συγκεκριμένων ειδών ορνιθοπανίδας εντός της ΖΕΠ του Φορέα, καθ’ εφαρμογή της κοινοτικής οδηγίας 79/409”**, τους:

1. Μόσχο Τομπαζιώτη, Δρ. Δασολόγο, εκπρόσωπο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.
3. Μαχαίρα Ιωάννη, Δρ. Βιολόγο, Ειδικό Επιστήμονα, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Παναγιώτης Μινέτος, ΤΕ Δασοπόνος, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής της Δράσης του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο “**Υποβοήθηση στην αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης συγκεκριμένων ειδών ορνιθοπανίδας εντός της ΖΕΠ του Φορέα, καθ’ εφαρμογή της κοινοτικής οδηγίας 79/409**”, τους:

1. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Γεωργία Λυσίτσα, MSc, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.
3. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Κ) Για την 3μελή Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των προσφορών, της Δράσης του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο “**Καθαριότητα χώρων εργασίας προσωπικού Φορέα**”, τους:

1. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Σπύρος Ματιάτος, Αντιδήμαρχο, Εκπρόσωπο του Δήμου Κεφαλονιάς, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Παναγιώτης Μινέτος, ΤΕ Δασοπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Παπαδάτος Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Ελειού-Πρόννων Αναπληρωματικό Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.

Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής της Δράσης του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο “**Καθαριότητα χώρων εργασίας προσωπικού Φορέα**”, τους:

1. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.
2. Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.
3. Παναγιώτης Μινέτος, ΤΕ Δασοπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Παπαδάτος Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Ελειού-Πρόννων Αναπληρωματικό Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.

Λ) Για την 3μελή Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των προσφορών του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο “**Κατασκευή και τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων**”, τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρο του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.
3. Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Παναγιώτης Μινέτος, ΤΕ Δασοπόνος, Μέλος του προσωπικού του Φορέα.



Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Κατασκευή και τοποθέτηση ενημερωτικών πινακίδων”**, τους:

1. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.
3. Παναγιώτης Μινέτος, ΤΕ Δασοπόνου, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Μ) Για την 3μελή Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των προσφορών του 2<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Παραγωγή έντυπου και ψηφιακού Υλικού”**, τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρο του Δ.Σ. του Φορέα με αναπληρωτή το Μαχαίρα Ιωάννη, Δρ. Βιολόγο, Ειδικό Επιστήμονα, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα με αναπληρώτρια την Λυσίτσα Γεωργία, MSc, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.
3. Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα με αναπληρωτή τον Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.

Για την 3μελή Επιτροπή Ενστάσεων του 2<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Παραγωγή έντυπου και ψηφιακού Υλικού”**, τους:

1. Σπύρο Ματιάτο, Αντιδήμαρχο, Εκπρόσωπο του Δήμου Κεφαλονιάς, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Μόσχο Τομπαζιώτη, Δρ. Δασολόγο, εκπρόσωπο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Λυσίτσα Γεωργία, MSc, Δασολόγο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα

Αναπληρωματικό μέλος: Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.

Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του 2<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Παραγωγή έντυπου και ψηφιακού Υλικού”**, τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρο του Δ.Σ. του Φορέα με αναπληρωτή το Μόσχο Τομπαζιώτη, Δρ. Δασολόγο, Εκπρόσωπο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Λυσίτσα Γεωργία, MSc, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα με αναπληρωματικό μέλος τη Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα.

3. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα με αναπληρωματικό μέλος τη Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Ν) Για την 3μελή Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των προσφορών του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο “**Συμπλήρωση Εξοπλισμού Γραφείων**”, τους:

1. Σπύρος Ματιάτος, Αντιδήμαρχο, Εκπρόσωπος του Δήμου Κεφαλονιάς, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Μόσχο Τομπαζιώτη, Δρ. Δασολόγο, Εκπρόσωπο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Παπαδάτος Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Ελειού-Πρόννων Αναπληρωματικό Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.

Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο “**Συμπλήρωση Εξοπλισμού Γραφείων**”, τους:

1. Νίκη Ευθυμάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.
3. Παναγιώτης Μινέτος, ΤΕ Δασοπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Ξ) Για την 3μελή Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των προσφορών του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο “**Προμήθεια Μικροσυσκευών Επιστημονικού Εξοπλισμού**”, τους:

1. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.
2. Μόσχο Τομπαζιώτη, Δρ. Δασολόγο, εκπρόσωπο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Παναγιώτης Μινέτος, ΤΕ Δασοπόνος, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο “**Προμήθεια Μικροσυσκευών Επιστημονικού Εξοπλισμού**”, τους:

1. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.
2. Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.
3. Παναγιώτης Μινέτος, ΤΕ Δασοπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Παπαδάτος Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Ελειού-Πρόννων Αναπληρωματικό Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.

Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης του 1<sup>ου</sup> Υποέργου της “**Αυτεπιστασίας**”, τους:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρο του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα.
3. Μιχαήλ Ξανθάκης, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Παναγή Φωκά, ΠΕ Γεωπόνος, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.

Ο) Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης του 3<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο: “**Μελέτη Διαχειριστικού Σχεδίου Εθνικού Δρυμού Αίνου**” τους:

1. Μόσχο Τομπαζιώτη, Δρ. Δασολόγο, Εκπρόσωπο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Μιχαήλ Ξανθάκης, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.
3. Γεωργία Λυσίτσα, MSc, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Για την 3μελή Επιτροπή Παρακολούθησης του 4<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο: “**Ειδική Λιβαδοπονική Μελέτη για την περιφερειακή ζώνη του Εθνικού Δρυμού Αίνου**” τους:

1. Μόσχο Τομπαζιώτη, Δρ. Δασολόγο, Εκπρόσωπο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα.
2. Μιχαήλ Ξανθάκης, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα.
3. Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

Αναπληρωματικό μέλος: Γεωργία Λυσίτσα, MSc, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα

Η Πρόεδρος του Δ.Σ., στη συνέχεια ενημερώνει τα Μέλη του Δ.Σ. του Φορέα, ότι στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης με τίτλο “**Υποβοήθηση στην καταγραφή, παρακολούθηση και αειφόρο διαχείριση της πανίδας του Εθνικού Δρυμού Αίνου, αλλά και της ευρύτερης περιοχής του Νομού Κεφαλονιάς-Ιθάκης**” του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο “**Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας**” (1<sup>ος</sup> Άξονας Δράσεων: Καταγραφή και παρακολούθηση της βιοποικιλότητας της προστατευόμενης περιοχής-ανάπτυξη καινοτόμων δράσεων), που υλοποιεί ο Φορέας και καθ’ εφαρμογή της από 02.07.2012 υπογραφείσας Σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου και του Αναδόχου με την επωνυμία “**Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Τμήμα Γεωπονίας, Φυτικής Παραγωγής & Αγροτικού Περιβάλλοντος**”, με Νόμιμο Εκπρόσωπο τον κ. Αθανάσιο Κούγκολο, Αντιπρύτανη Έρευνας & Ανάπτυξης, Πρόεδρο Επιτροπής Ερευνών και με Επιστημονικό Υπεύθυνο της Δράσης τον κ. Αθανάσιο Σφουγγάρη, Επίκουρο Καθηγητή του Εργαστηρίου Διαχείρισης Οικοσυστημάτων και Αγροτικού Περιβάλλοντος του Τμήματος Γεωπονίας, Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού

Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, κατετέθησαν από τον Ανάδοχο τα παραδοτέα της Β' Φάσης της Δράσης.

Η 3μελής Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής της εν λόγω Δράσης, αποτελούμενη από τους κ.κ.:

1. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπο των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέα του Δ.Σ. του Φορέα,
2. Κωνσταντίνα Λάγιου, Δασολόγο, εκπρόσωπο του Υ.Π.Ε.Κ.Α, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα,
3. Γεώργιο Μήτσαϊνα, Δρ. Βιολόγο, Διευθυντή/Συντονιστή του Φορέα,

συνεδρίασε τη Δευτέρα 13.01.2013 και ώρα 12:30 για την παραλαβή των ανωτέρω παραδοτέων. Ακολούθως, συνέταξε και υπέγραψε το σχετικό Πρακτικό Παραλαβής Παροχής Υπηρεσιών, το οποίο καταθέτει σήμερα στο Δ.Σ. προς έγκριση.

Η Πρόεδρος δίνει το λόγο στον κ. Ξανθάκη, ο οποίος διαβάζει τμήματα από το Πρακτικό. Συνοψίζει, λέγοντας ότι ο Ανάδοχος ολοκλήρωσε όλες τις εργασίες που αφορούσαν στην Β' Φάση της Δράσης εντός της προβλεπόμενης, από την υπογραφή Σύμβαση, προθεσμίας. Τα παραδοτέα περιγράφονται αναλυτικά στα σχετικά έγγραφα που κατέθεσε ο Ανάδοχος και μνημονεύονται στο Πρακτικό της Επιτροπής και τα οποία βρίσκονται στη διάθεση των μελών.

Ο κ. Ξανθάκης αναφέρει ότι η Επιτροπή αποφάσισε ομοφώνως την παραλαβή των παραδοτέων της Β' Φάσης της ανωτέρω Δράσης από τον Ανάδοχο και εισηγείται στο Δ.Σ. την έγκριση της πληρωμής του Αναδόχου με το ποσό που αντιστοιχεί στην ολοκλήρωση αυτής της Φάσης και το οποίο ανέρχεται σε **δεκαεννέα χιλιάδες οχτακόσια εξήντα τέσσερα ευρώ και ογδόντα επτά λεπτά (19.864,87 €)**, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και των λοιπών νομίμων κρατήσεων.

Μετά από σύντομη συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ.

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 11<sup>η</sup>)**

α) την έγκριση του από 12.02.2013 Πρακτικού της Επιτροπής Παρακολούθησης της υλοποίησης της Δράσης με τίτλο: **“Υποβοήθηση στην καταγραφή, παρακολούθηση και αιεφόρο διαχείριση της πανίδας του Εθνικού Δρυμού Αίνου, αλλά και της ευρύτερης περιοχής του Νομού Κεφαλονιάς-Ιθάκης”**, του 1<sup>ου</sup> Υποέργου του Τεχνικού Δελτίου που υλοποιεί ο Φορέας και να δοθεί η εντολή στον Ανάδοχο να ξεκινήσει την υλοποίηση της επόμενης Φάσης της Δράσης.

β) την έγκριση της πληρωμής του Αναδόχου με το ποσό που αντιστοιχεί στην ολοκλήρωση της Β' Φάσης της ανωτέρω Δράσης, ήτοι **δεκαεννέα χιλιάδες οχτακόσια εξήντα τέσσερα ευρώ και ογδόντα επτά λεπτά (19.864,87 €)**, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και των λοιπών νομίμων κρατήσεων.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ., Ομότ. Καθηγήτρια Γεωργία Καμάρη, ενημερώνει ότι στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης με τίτλο **“Καταγραφή και παρακολούθηση ειδών μακρομυκήτων (μανιταριών) του Εθνικού Δρυμού Αίνου”** του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο **“Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας”** (1<sup>ος</sup> Άξονας Δράσεων: Καταγραφή και παρακολούθηση της βιοποικιλότητας της προστατευόμενης περιοχής-ανάπτυξη καινοτόμων δράσεων), που υλοποιεί ο Φορέας και καθ' εφαρμογή της

από 24.07.2012 υπογραφείσας Σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου και του Αναδόχου με την επωνυμία **“Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών”**, που εδρεύει στην Αθήνα, (Α.Φ.Μ. 090145420, Δ.Ο.Υ. Δ’ Αθηνών) με Νόμιμο Εκπρόσωπο τον Καθηγητή κ. Θωμά Σφηκόπουλο, Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού & Ανάπτυξης και με Επιστημονική Υπεύθυνη της Δράσης την κα Ζαχαρούλα Γκόνου-Ζάγκου, Λέκτορα του Τομέα Οικολογίας & Ταξινομικής του Τμήματος Βιολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Παν/μίου Αθηνών, κατετέθησαν από τον Ανάδοχο τα παραδοτέα της Α’ Φάσης της Δράσης.

Η 3μελής Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής της εν λόγω Δράσης, αποτελούμενη από τους κ.κ.:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα,
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέα του Δ.Σ. του Φορέα,
3. Βασιλική Καραγιάννη, MSc, ΠΕ Γεωπόνου, μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα, σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους Κωνσταντίνα Λάγιου, Δασολόγο, εκπρόσωπο του Υ.Π.Ε.Κ.Α, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα,

συνεδρίασε τη Δευτέρα 24.02.2014 και ώρα 12:00 για την παραλαβή των ανωτέρω παραδοτέων. Ακολούθως, συνέταξε και υπέγραψε το σχετικό Πρακτικό Παραλαβής Παροχής Υπηρεσιών, το οποίο καταθέτει σήμερα στο Δ.Σ. προς έγκριση.

Η Πρόεδρος δίνει το λόγο στον κ. Ξανθάκη, ο οποίος διαβάζει τμήματα από το Πρακτικό. Συνοψίζει, λέγοντας ότι ο Ανάδοχος ολοκλήρωσε μεν πλήρως όλες τις εργασίες που αφορούσαν στην Β’ Φάση της Δράσης, με καθυστέρηση όμως, σε σχέση με τα προβλεπόμενα από την υπογραφείσα Σύμβαση, εξ αιτίας των εκτεταμένων απεργιών και κινητοποιήσεων του διοικητικού κ.λπ. προσωπικού που έλαβαν χώρα στο ΕΚΠΑ, ως αντίδραση στη διαθεσιμότητα των υπαλλήλων, η οποία απασχόλησε σοβαρά κατά το περασμένο Φθινόπωρο. Οι ανωτέρω συνθήκες δημιούργησαν ουσιαστικά προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία και στην ερευνητική δραστηριότητα του Πανεπιστημίου, με αποτέλεσμα, μεταξύ των άλλων, και την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των εργασιών της υπό παραλαβή Φάσης. Με βάση την ανωτέρω αιτιολόγηση, η Επιτροπή έκρινε την καθυστέρηση υποβολής των παραδοτέων της Β’ Φάσης ως απολύτως δικαιολογημένη και προχώρησε στην παραλαβή της.

Τα παραδοτέα περιγράφονται αναλυτικά στα σχετικά έγγραφα που κατέθεσε ο Ανάδοχος και μνημονεύονται στο Πρακτικό της Επιτροπής και τα οποία βρίσκονται στη διάθεση των μελών του Δ.Σ.

Ο κ. Ξανθάκης αναφέρει ότι η Επιτροπή αποφάσισε ομοφώνως την παραλαβή των παραδοτέων της Β’ Φάσης της ανωτέρω Δράσης από τον Ανάδοχο και εισηγείται προς το Δ.Σ. την έγκριση της πληρωμής του Αναδόχου με το ποσό που αντιστοιχεί στην ολοκλήρωση αυτής της Φάσης και το οποίο ανέρχεται σε **εφτά χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (7.500,00 €)**, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και των λοιπών νομίμων κρατήσεων.

Μετά από σύντομη διαλογική συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ.

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 12<sup>η</sup>)**

α) την έγκριση του από 24.02.2014 Πρακτικού της Επιτροπής Παρακολούθησης της υλοποίησης της Δράσης με τίτλο: “**Καταγραφή και παρακολούθηση ειδών μακρομυκήτων (μανιταριών) του Εθνικού Δρυμού Αίνου**”, του 1<sup>ου</sup> Υποέργου του Τεχνικού Δελτίου που υλοποιεί ο Φορέας και να δοθεί η εντολή στον Ανάδοχο να ξεκινήσει την υλοποίηση της επόμενης Φάσης της Δράσης.

β) την έγκριση της πληρωμής του Αναδόχου με το ποσό που αντιστοιχεί στην ολοκλήρωση της Β’ Φάσης της ανωτέρω Δράσης, ήτοι **εφτά χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (7.500,00 €)**, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και των λοιπών νομίμων κρατήσεων.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ., Ομότ. Καθηγήτρια Γεωργία Καμάρη, ενημερώνει ότι στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης με τίτλο “**Παροχή Υπηρεσιών Νομικής Υποστήριξης**”, του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο “**Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας**” (4<sup>ος</sup> Άξονας Δράσεων: Διοικητική Υποστήριξη της Υλοποίησης των Δράσεων στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος), που υλοποιεί ο Φορέας και καθ’ εφαρμογή της από 15.06.2012 υπογραφείσας Σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου και του Αναδόχου της Δράσης, **κ. Σπυρίδωνα Μπουρμπούλη**, Δικηγόρου Παρ’ Αρείω Πάγω, κατετέθησαν τα παραδοτέα που αφορούν στην παροχή υπηρεσιών του Αναδόχου για το Β’ εξάμηνο του 2013.

Η 3μελής Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής της εν λόγω Δράσης, αποτελούμενη από τους κ.κ.:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Παν/μίου Πατρών, Ειδική Επιστήμονα, Πρόεδρο του Δ.Σ. του Φορέα,
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπο των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέα του Δ.Σ. του Φορέα,
3. Γεώργιο Μήτσαίνα, Δρ., ΠΕ Βιολόγο, Διευθυντή/Συντονιστή του Φορέα,

συνεδρίασε την Δευτέρα, 13.01.2014 και ώρα 11:30 για την παραλαβή των παραδοτέων. Ακολούθως, συνέταξε και υπέγραψε το σχετικό Πρωτόκολλο Παραλαβής Παροχής Υπηρεσιών, το οποίο καταθέτει σήμερα προς έγκριση.

Η Πρόεδρος δίνει το λόγο στον κ. Ξανθάκη, ο οποίος διαβάσει τμήματα από το Πρωτόκολλο. Συνοψίζει, λέγοντας ότι ο Ανάδοχος, καθ’ εφαρμογή της υπογραφείσας Σύμβασης, υλοποίησε με συνέπεια όλες τις εργασίες που αφορούσαν στην νομική υποστήριξη του Φορέα. Οι εργασίες που υλοποιήθηκαν, περιγράφονται αναλυτικά στο σχετικό έγγραφο που κατέθεσε ο Ανάδοχος (αρ. εισ. 3/07.01.2014) και μνημονεύονται στο Πρωτόκολλο της Επιτροπής.

Κατόπιν τούτου, η Επιτροπή αποφάσισε ομοφώνως την παραλαβή της εν λόγω Παροχής Υπηρεσιών από τον Ανάδοχο και προτείνει στο Δ.Σ. την έγκριση της πληρωμής του Αναδόχου με το ποσό που αντιστοιχεί στις υπηρεσίες που παρείχε για το ανωτέρω χρονικό διάστημα και το οποίο ανέρχεται σε **τέσσερις χιλιάδες πεντακόσια εβδομήντα ένα ευρώ και σαράντα τρία λεπτά (4.571,43 €)**, περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και των λοιπών νομίμων κρατήσεων.

Κατόπιν των ανωτέρω, τα μέλη του Δ.Σ.

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 13<sup>η</sup>)**

α) την έγκριση του από 13.01.2014 Πρωτοκόλλου της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της Δράσης με τίτλο “**Παροχή Υπηρεσιών Νομικής Υποστήριξης**” του 1<sup>ου</sup> Υποέργου του Τεχνικού Δελτίου που υλοποιεί ο Φορέας, με βάση την οποία παραλαμβάνονται τα παραδοτέα του Αναδόχου, **κ. Σπυρίδωνα Μπουρμπούλη** για το Β’ εξάμηνο του 2013 και

β) την έγκριση της πληρωμής του Αναδόχου με το ποσό που αντιστοιχεί στην Παροχή Υπηρεσιών για το εν λόγω χρονικό διάστημα, ήτοι **τέσσερις χιλιάδες πεντακόσια εβδομήντα ένα ευρώ και σαράντα τρία λεπτά (4.571,43 €)**, περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και των λοιπών νομίμων κρατήσεων.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ., Ομότ. Καθηγήτρια Γεωργία Καμάρη, ενημερώνει ότι στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης με τίτλο “**Παροχή Υπηρεσιών Λογιστικής Υποστήριξης**”, του 1<sup>ου</sup> Υποέργου με τίτλο “**Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας**” (4<sup>ος</sup> Άξονας Δράσεων: Διοικητική Υποστήριξη της Υλοποίησης των Δράσεων στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος), που υλοποιεί ο Φορέας και καθ’ εφαρμογή της από 24.01.2012 υπογραφείσας Σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου και της Αναδόχου της Δράσης, **κ. Μαρίας Γαλιατσάτου**, Λογίστριας-Φοροτεχνικού, κατετέθησαν τα παραδοτέα που αφορούν στην παροχή υπηρεσιών της Αναδόχου για το Δ’ τρίμηνο του 2013.

Η 3μελής Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής της εν λόγω Δράσης, αποτελούμενη από τους κ.κ.:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Παν/μίου Πατρών, Ειδική Επιστήμονα, Πρόεδρο του Δ.Σ. του Φορέα,
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπο των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέα του Δ.Σ. του Φορέα,
3. Γεώργιο Μήτσαινα, Δρ., ΠΕ Βιολόγο, Διευθυντή/Συντονιστή του Φορέα,

συνεδρίασε την Δευτέρα, 13.01.2014 και ώρα 10:30 για την παραλαβή των παραδοτέων. Ακολούθως, συνέταξε και υπέγραψε το σχετικό Πρωτόκολλο Παραλαβής Παροχής Υπηρεσιών, το οποίο καταθέτει σήμερα προς έγκριση.

Η Πρόεδρος δίνει το λόγο στον κ. Ξανθάκη, ο οποίος διαβάζει τμήματα από το Πρωτόκολλο. Συνοψίζει, λέγοντας ότι η Ανάδοχος υλοποίησε όλες τις εργασίες που αφορούσαν στις λογιστικές υποχρεώσεις του Φορέα για το παραπάνω χρονικό διάστημα, καθ’ εφαρμογή της υπογραφείσας Σύμβασης και σύμφωνα με την ισχύουσα Φορολογική και Ασφαλιστική Νομοθεσία. Οι εργασίες που υλοποιήθηκαν, περιγράφονται αναλυτικά στο σχετικό έγγραφο που κατέθεσε η Ανάδοχος (αρ. εισ. 61/29.01.2014) και μνημονεύονται στο Πρωτόκολλο της Επιτροπής.

Κατόπιν τούτου, η Επιτροπή αποφάσισε ομοφώνως την παραλαβή της εν λόγω Παροχής Υπηρεσιών από την Ανάδοχο και προτείνει στο Δ.Σ. την έγκριση της πληρωμής της Αναδόχου με το ποσό που αντιστοιχεί στις υπηρεσίες που αυτή παρείχε για το ανωτέρω χρονικό διάστημα και το οποίο ανέρχεται σε **δύο χιλιάδες εξακόσια ενενήντα ευρώ και εξήντα τρία λεπτά (2.690,63€)**, περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και των λοιπών νομίμων κρατήσεων.

Κατόπιν των ανωτέρω, τα μέλη του Δ.Σ.

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 14<sup>η</sup>)**

α) την έγκριση του από 13.01.2014 Πρωτοκόλλου της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της Δράσης με τίτλο “**Παροχή Υπηρεσιών Λογιστικής Υποστήριξης**” του 1<sup>ου</sup> Υποέργου του Τεχνικού Δελτίου που υλοποιεί ο Φορέας, με βάση την οποία παραλαμβάνονται τα παραδοτέα της Αναδόχου, **κ. Μαρίας Γαλιατσάτου** για το Δ’ τρίμηνο του 2013 και

β) την έγκριση της πληρωμής της Αναδόχου με το ποσό που αντιστοιχεί στην Παροχή Υπηρεσιών για το εν λόγω χρονικό διάστημα, ήτοι **δύο χιλιάδες εξακόσια ενενήντα ευρώ και εξήντα τρία λεπτά (2.690,63 €)**, περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και των λοιπών νομίμων κρατήσεων.

### **Θέμα 7ο: Οικονομικά θέματα.**

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα, Ομότ. Καθηγήτρια Γεωργία Καμάρη, ενημερώνει ότι μετά την οικειοθελή αποχώρηση του κ. Μήτσαινα από ΠΕ Βιολόγος, Διευθυντής/Συντονιστής του Φορέα, θα πρέπει να ενημερωθεί σχετικά η Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας (Ε.Τ.Ε.), στην οποία ο κ. Μήτσαινας, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 12/16.12.2013 Απόφαση του Δ.Σ. του Φορέα, είχε ορισθεί ως Οικονομικός Υπεύθυνος για την υλοποίηση συγκεκριμένων οικονομικών συναλλαγών. Συνεπώς, η Πρόεδρος εκτιμά ότι θα πρέπει να ορισθεί εκ νέου Οικονομικός Υπεύθυνος, σε αντικατάσταση του κ. Μήτσαινα με τις αρμοδιότητες αυτού να ισχύουν μέχρι το τέλος του 2015 και η σχετική απόφαση να υποβληθεί στην ΕΤΕ, προκειμένου να εκδοθεί η νέα γνωμάτευση νομιμοποίησης εκπροσώπων.

Η Πρόεδρος προτείνει να συνεχίσει να αποτελεί η ίδια την γενική Οικονομική Υπεύθυνο του Φορέα, αρμόδια για την υπογραφή των επιταγών και της αλληλογραφίας με τις Τράπεζες και τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες για οικονομικά θέματα. Επίσης, προτείνει μέλη του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα να συνεχίσουν να επιτελούν επικουρικό ρόλο στην διεκπεραίωση των οικονομικών δοσολημιών του Φορέα. Διευκρινίζει ότι τα μέλη του προσωπικού που ορίζονται ως Οικονομικοί Υπεύθυνοι λειτουργούν ως τα εκτελεστικά όργανα των αποφάσεων που θα λαμβάνονται από το Δ.Σ. του Φορέα.

Όσον αφορά στον λογαριασμό του ταμείου του Ε.Π.ΠΕΡ.Α.Α. (Αρ. 746440004611) του ταμείου του Ε.Τ.Ε.Π.Σ. (Αρ. 74644001005) και του Πράσινου Ταμείου (Αρ. 74644015062), προτείνει τον επικουρικό ρόλο που είχε ο κ. Μήτσαινας να τον αναλάβει πλέον ο κ. Μιχαήλ Ξανθάκης του Γεωργίου, Δρ. Δασολόγος, ο οποίος νωρίτερα ορίστηκε Συντονιστής του Φορέα και συγκεκριμένα: 1) να είναι υπεύθυνος για τον έλεγχο και την αποστολή των απαραίτητων δικαιολογητικών προς τις αρμόδιες υπηρεσίες (Γραφείο Υπολόγων Υ.Π.Ε.Κ.Α., κ.λπ.) για τη λήψη των επιχορηγήσεων του Φορέα, 2) να παραλαμβάνει τις υπογεγραμμένες επιταγές της Τράπεζας της Ελλάδος από την Πρόεδρο με τα ποσά των εκάστοτε επιχορηγήσεων, τις οποίες θα καταθέτει στο λογαριασμό που τηρεί ο Φορέας για το ταμείο του Ε.Π.ΠΕΡ.Α.Α., 3) να παραλαμβάνει, κατόπιν εντολής της Προέδρου, τα μπλοκ επιταγών που θα εκδίδονται και τα extrait κίνησης των ανωτέρω λογαριασμών, 4) να υλοποιεί την παράδοση των υπογεγραμμένων επιταγών στους δικαιούχους, κατόπιν σχετικής εντολής, 5) να υλοποιεί συμπληρωματικές εγγραφές (π.χ. για την πληρωμή των εισφορών του Φορέα προς το Ι.Κ.Α., τη Δ.Ο.Υ., υπέρ του Ο.Α.Ε.Δ. κ.λπ.) και 6) να υλοποιεί συναλλαγές μέσω e-banking, το οποίο ενεργοποιείται αυτές τις ημέρες και κατόπιν της εντολής της Προέδρου.

Όσον αφορά στον λογαριασμό που τηρεί ο Φορέας για την εξυπηρέτηση του προγράμματος του EVS (Αρ. 74629616017) προτείνει τον επικουρικό ρόλο να συνεχίσει να τον έχει η κ. Γ. Λυσίτσα, MSc Δασολόγος του Φορέα – υπεύθυνη του συγκεκριμένου



προγράμματος και συγκεκριμένα: 1) να υλοποιεί συναλλαγές μέσω του παραπάνω λογαριασμού, αποκλειστικά για τους σκοπούς του εν λόγω προγράμματος και κατόπιν εντολής της Προέδρου (καταθέσεις, αναλήψεις, τραπεζικές μεταφορές κ.λπ.), 2) να παραλαμβάνει τα extrait κίνησης αυτού και 3) να υλοποιεί συναλλαγές μέσω e-banking, το οποίο ενεργοποιείται αυτές τις ημέρες και κατόπιν της εντολής της Προέδρου.

Μετά από σύντομη διαλογική συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ.

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 15<sup>η</sup>)**

την παραμονή της κ. Γεωργίας Καμάρη, Προέδρου του Δ.Σ. του Φορέα, ως γενικής Οικονομικής Υπευθύνου του Φορέα, η οποία θα συνεπικουρείται από τον κ. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα, και την κ. Γ. Λυσίτσα, MSc Δασολόγο του Φορέα, σύμφωνα με το σκεπτικό που αναλύθηκε ανωτέρω και μέχρι τις 31.12.2015.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα, Ομότ. Καθηγήτρια Γεωργία Καμάρη, ενημερώνει τα μέλη, ότι κατόπιν σχετικής επικοινωνίας με την κ. Δ. Ανδρονικίδου, η οποία αποτελεί τη Διαχειρίστρια του Φορέα από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π.ΠΕΡ.Α.Α., ο Φορέας απέστειλε αναλυτική κατάσταση με τις απαιτήσεις χρηματοδότησής του για το 2014 και αίτημα χρηματοδότησης για το α΄ τρίμηνο του έτους. Το αίτημα του Φορέα έγινε αποδεκτό και εγκρίθηκε η σχετική κατανομή, ύψους 94.500,00 €. Ο Φορέας ετοιμάζει τώρα το φάκελο με τα δικαιολογητικά που θα αποσταλούν στον κ. Β. Μακρή, Υπόλογο του Φορέα στο Υ.Π.Ε.Κ.Α., προκειμένου να μπορέσει να παραλάβει την επιταγή της Τράπεζας της Ελλάδας με το ανωτέρω ποσό επιχορήγησης. Στο πλαίσιο αυτής της διαδικασίας, πρέπει να ορισθεί από το Δ.Σ. του Φορέα ο Οικονομικός Υπεύθυνος για την είσπραξη της σχετικής επιταγής. Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος προτείνει να ορισθεί ως Οικονομικός Υπεύθυνος για τη συγκεκριμένη ενέργεια, ο κ. Μιχαήλ Ξανθάκης, Συντονιστής του Φορέα.

Ακολουθεί σύντομη διαλογική συζήτηση μετά την οποία,

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 16<sup>η</sup>)**

να ορισθεί ο κ. Μιχαήλ Ξανθάκης, Δρ. Δασολόγος, Συντονιστής του Φορέα ως Οικονομικός Υπεύθυνος για την παραλαβή από την αρμόδια υπηρεσία του Υ.Π.Ε.Κ.Α. της επιταγής της επιχορήγησης προς τον Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου, ύψους 94.500,00 €.

Στη συνέχεια, ο κ. Ξανθάκης ενημερώνει τα μέλη του Δ.Σ. για τις δαπάνες του Φορέα από το ταμείο του Ε.Π.ΠΕΡ.Α.Α., οι οποίες πραγματοποιήθηκαν κατά το διάστημα που μεσολάβησε από την προηγούμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.:

\*\*\* ΕΘΝΙΚΗ \*\*\*  
ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 70  
& ENT.ΠΛΗΡ. 74

19.12.2013

τελη  
κυκλοφορίας  
ΚΕΖ4390

266.90 € Τέλη κυκλοφορίας 2014

*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 71 & ENT.ΠΛΗΡ. 75	19.12.2013	τελη κυκλοφορίας ΚΕΖ1876	105.00 €	Τέλη κυκλοφορίας 2014
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 72 & ENT.ΠΛΗΡ. 76	19.12.2013	ΔΟΥ Αργοστολίου	605.10 €	ΦΜΥ Νοεμβρίου 2013
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 73 & ENT.ΠΛΗΡ. 77	19.12.2013	ΙΚΑ Αργοστολίου	4,607.92 €	Εισφορές ΙΚΑ Νοεμβρίου 2013
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 78 & ENT.ΠΛΗΡ. 78	19.12.2013	ΟΑΕΔ	150.03 €	Ειδική εισφορά ΟΑΕΔ Ιουνίου 2013
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 79 & ENT.ΠΛΗΡ. 79	19.12.2013	ΟΑΕΔ	149.42 €	Ειδική εισφορά ΟΑΕΔ Ιουλίου 2013
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 80 & ENT.ΠΛΗΡ. 80	19.12.2013	ΟΑΕΔ	155.94 €	Ειδική εισφορά ΟΑΕΔ Αυγούστου 2013
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 81 & ENT.ΠΛΗΡ. 81	19.12.2013	ΟΑΕΔ	150.03 €	Ειδική εισφορά ΟΑΕΔ Σεπτεμβρίου 2013
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 82 & ENT.ΠΛΗΡ. 82	19.12.2013	ΟΑΕΔ	155.94 €	Ειδική εισφορά ΟΑΕΔ Οκτωβρίου 2013
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 83 & ENT.ΠΛΗΡ. 83	19.12.2013	ΟΑΕΔ	104.82 €	Ειδική εισφορά ΟΑΕΔ Νοεμβρίου 2013

35063483-1	30.12.13	Παντελίδος Α. & ΣΙΑ Ο.Ε.	2,618 €	Πληρωμή 2ης δόσης για παροχή υπηρεσιών με τίτλο: Διοργάνωση Ενημερωτικών Ημερίδων - Σεμιναρίων
35063484-0	31.12.13	Γαλιατσάτος Θεόδωρος	2,033.92 €	Εξόφληση κατανάλωσης πετρελαιοειδών
34945679-8	31.12.2013	κ. Γεώργιο Μήτσαίνα	1,193.41 €	Μισθοδοσία 12.2013
35063486-6	31.12.2013	κ. Βασιλική Καραγιάννη	859.82 €	Μισθοδοσία 12.2013
35063487-4	31.12.2013	κ. Διονυσία Σπανού	789.19 €	Μισθοδοσία 12.2013
35063488-2	31.12.2013	κ. Μιχαήλ Ξανθάκη	1,191.81 €	Μισθοδοσία 12.2013
35063489-1	31.12.2013	κ. Κωνσταντίνο Βολτέρα	721.11 €	Μισθοδοσία 12.2013
35063490-4	31.12.2013	κ. Παναγιώτη Μινέτο	829.21 €	Μισθοδοσία 12.2013
35063491-2	31.12.2013	κ. Γεώργιο Ισμαήλο	801.96 €	Μισθοδοσία 12.2013
35063492-1	31.12.2013	κ. Ελένη Κουμαριώτη	628.86 €	Μισθοδοσία 12.2013
35063493-9	31.12.2013	κ. Γεωργία Λυσίτσα	953.09 €	Μισθοδοσία 12.2013
35063494-7	31.12.2013	κ. Ευαγγελία Τζαννετάτου	806.97 €	Μισθοδοσία 12.2013

**ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2014**

35398952-5	24.01.2014	κ.Μαρία Γαλιατσάτου	104.67 €	Πληρωμή παρακρατήσεων από λογίστρια
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 70 & ENT.ΠΛΗΡ. 76	24.01.2014	ΔΟΥ Αργοστολίου	569.61 €	ΦΜΥ Δεκεμβρίου 2013
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 68- 69 & ENT.ΠΛΗΡ. 75	24.01.2014	ΔΟΥ Αργοστολίου	875.00 €	ΦΕΕ (Παρακράτηση 20% στις δόσεις του Β' & Γ' τριμήνου 2013 της Λογιστικής Υποστήριξης-437,50 € * 2)
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 71 & ENT.ΠΛΗΡ. 77	24.01.2014	ΙΚΑ Αργοστολίου	5,066.07 €	Εισφορές ΙΚΑ Δεκεμβρίου 2013

\*\*\* ΕΘΝΙΚΗ \*\*\*

ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 74 24.01.2014 ΟΑΕΔ  
& ΕΝΤ.ΠΛΗΡ. 78113.60 € Ειδική εισφορά ΟΑΕΔ  
Δεκεμβρίου 2013

Τέλος, ο κ. Ξανθάκης ενημερώνει τα μέλη του Δ.Σ., ότι κατά το τελευταίο διάστημα στάλθηκαν από το Φορέα τα κάτωθι έγγραφα οικονομικής φύσης:

Α/Α	Αρ. Πρωτ.	Ημερ/νία	Προς	Θέμα
1	841	17/12/2013	ΥΠΕΚΑ/ Πράσινο Ταμείο	Αποστολή συμπληρωματικών παραστατικών για χρηματοδότηση
2	845	18/12/2013	ΥΠΕΚΑ/ Τμ. Εποπτείας Νομικών Προσώπων	Συμπληρωματικά Στοιχεία περί ακίνητης περιουσίας Φορέα
3	849	19/12/2013	ΥΠΕΚΑ/ Τμ. Εποπτείας Νομικών Προσώπων	Έγκριση Υπερωριακής απασχόλησης 2014
4	852	20/12/2013	ΥΠΕΚΑ/ ΕΠΠΕΡΑΑ	Αποστολή Δελτίου Δήλωσης Δαπανών για Νοέμβριο 2013
5	6	13/1/2014	ΓΛΚ/ Δ/νση. Μισθοδοσίας	Υποβολή κατάστασης μισθοδοσίας για το Δ τρίμηνο 2013
6	24	16/1/2014	ΥΠΕΚΑ/ Τμ. Εποπτείας Νομικών Προσώπων	Απάντηση στο με αρ. πρωτ. 2511/Β/131/23.12.2013 έγγραφο του Γρ. Υπουργού
7	26	17/1/2014	ΥΠΕΚΑ/ Τμ. Εποπτείας Νομικών Προσώπων	Αποστολή στοιχείων προϋπολογισμού 2014
8	34	21/1/2014	ΥΠΕΚΑ/ Τμ. Εποπτείας Νομικών Προσώπων	Αποστολή Δελτίου Δήλωσης Δαπανών για Δεκέμβριο 2013
9	63	31/1/2014	ΥΠΕΚΑ/ ΕΠΠΕΡΑΑ	Αποστολή Δελτίου Δήλωσης Δαπανών για Δεκέμβριο 2013
10	65	31/1/2014	ΥΠΕΚΑ/ Δ/νση Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών	Αποστολή στοιχείων προϋπολογισμού 2014
11	69	31/1/2014	1.ΥΠΕΚΑ/ Τμ. Διοίκ. Οικονομικού 2.ΓΛΚ	Παρακολούθηση της εκτέλεσης των οικονομικών προϋπολογισμού Δ τριμήνου 2013 του Ν.3429/2005
12	78	4/2/2014	ΥΠΕΚΑ/ ΕΠΠΕΡΑΑ	Αίτημα κατανομής που αφορά το Α τρίμηνο του 2014

13	91 και 93	11/2/2014	1.ΥΠΕΚΑ/ Τμ. Εποπτείας Νομικών Προσώπων 2. ΥΠΟΙΚ/Δ/νση Προγραμματισμού, Δημοσιονομικών Στοιχείων και Μισθοδοσίας ΥΠΕΚΑ/ Τμ. Εποπτείας Νομικών Προσώπων	Υποβολή μηνιαίας κατάστασης υπαλλήλων και δαπανών μισθοδοσίας
14	115	20/2/2014	ΥΠΕΚΑ/ Τμ. Εποπτείας Νομικών Προσώπων	Αποστολή Δελτίου Δήλωσης Δαπανών για Ιανουάριο 2014

### **Θέμα 8<sup>ο</sup>: Διάφορα θέματα.**

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. αναφέρεται στην 1<sup>η</sup>/16.12.2013 Απόφαση του Δ.Σ. του Φορέα Διαχείρισης σύμφωνα με την οποία αποφασίστηκε ομοφώνως να δοθεί στη κ. Β. Καραγιάννη, ΠΕ Γεωπόνο του Φορέα, η 'Άδεια Θηλασμού & Φροντίδας Παιδιών', ήτοι μειωμένο ωράριο εργασίας στο Φορέα. Η Πρόεδρος ενημερώνει ότι, είχε μείνει η εκκρεμότητα της διερεύνησης από το Νομικό Σύμβουλο του Φορέα της περιόδου έναρξης και λήξης ισχύος της άδειας. Η Πρόεδρος του Δ.Σ. διαβάσει τμήμα της σχετικής εισήγησης του κ. Μπουρμπούλη, ο οποίος εισηγείται προς το Δ.Σ. να χορηγήσει στην αιτούσα το ζητούμενο ευεργέτημα της μείωσης του ωραρίου κατά δύο ώρες για το χρονικό διάστημα από 24.4.2013 έως 23.4.2014 και κατά μία ώρα για το χρονικό διάστημα 24.4.2014 έως και 24.10.2014.

Μετά από σχετική συζήτηση τα μέλη του Δ.Σ.

### **ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 17<sup>η</sup>)**

την χορήγηση στην κ. Β. Καραγιάννη, ΠΕ Γεωπόνο του Φορέα, 'Άδειας Θηλασμού & Φροντίδας Παιδιών', ήτοι μειωμένου ωραρίου εργασίας στο Φορέα, κατά δύο ώρες για το χρονικό διάστημα από 24.4.2013 έως 23.4.2014 και κατά μία ώρα για το χρονικό διάστημα 24.4.2014 έως και 24.10.2014.

Τα μέλη του Δ.Σ. δεν έχουν να προτείνουν κάποιο άλλο θέμα για συζήτηση.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, η Πρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της Συνεδρίασης.

Το παρόν Απόσπασμα Πρακτικού της 1<sup>ης</sup> Συνεδρίασης του Δ.Σ. του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου της 24<sup>ης</sup> Φεβρουαρίου 2014, υπογράφεται ως κατωτέρω:

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

Γεωργία Καμάρη

Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

Σοφία Γαρμπή

Σωτήριος Κουρής

Σπυρίδων Ματιάτος

Μόσχος Τομπαζιώτης